
学校便り  ６月号  

                     令和２年６月２６日  

                       横浜市立あかね台中学校  
 

学校教育目標  自らすすんで、学ぶ、鍛える、共に生きる  
    

 

感染症対策の中で学校再開 ～人とのつながりを改めて大切に、前へ～ 

                          副校長  松本 たか子 

 ６月 1 日に、出席番号で午前と午後に分かれての分散登校という形ではありましたが、

学校が再開されました。手を洗ってからの入室、毎日の健康調査票の記入、マスクの着

用、座席と座席の間をあけて座る等、これまでに経験したことのない環境での実質的な新

学期のスタートでした。最初の頃は、これらの状況に戸惑いや不安もあったせいか、とて

も静かな授業風景でしたが、２週目には、休み時間に廊下で友達とにこやかに話をした

り、先生と会話したりする姿も見られるようになってきました。  

授業中に、「やっぱりみんなで勉強する方がいい」としみじみ語った生徒がいたことを

聞きました。３月から友達や先生と長く直接会えなかったこと、家族や身近な方と過ごし

た多くの時間を経て、一人ひとりが、人と人とのつながりの中で生きていることを改めて

感じたのではないでしょうか。  

６月 15 日（月）からは、クラスがそろって登校し、係や委員会も活動を開始しまし

た。感染症対策は続きますが、周りの友達や先生方との関わりの中で、楽しく充実した時

間を過ごすとともに、人とのつながりを大切に思う気持ちを、例えば、挨拶や周りを気遣

う言葉や態度等にこれまで以上に表現できたらすばらしいと思います。 

 保護者の皆様、地域の皆様、これからも職員一同力を合わせて、子どもたちの笑顔のた

めに教育活動を進めてまいります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。  

 

 

学校生活の中で行われている「新しい生

活様式」にも段々と慣れてきています。し

っかりと健康観察を行うことや、こまめな

手洗い。互いの距離感を意識すること、使

ったものや場所の消毒作業など、今までに

はあまり気にとめていなかった行動様式で

の生活も、仲間と共に過ごす中で「あたり

前」になってきています。一人では乗り越  

 

えられないことも、仲間と  

共に乗り越えていく逞しさ  

が素晴らしいです。通常より短い昼休みで

も、グラウンドやベランダ、グリーンデッ

キ、図書館、ビオトープ等で楽しむ姿が印

象的でした。日常の中でリラックスできる

場所が少しずつ増えることで、学校生活が

より潤いのあるものになっていくことを目

指してまいりたいと思います。  

新しい学校生活 



 

２週間の分散登校が終わり、全校での登

校が６月 15 日（月）から始まりました。

学校が再開しても、クラスメイトの半分と

しか会えない日々を過ごしていたこともあ

り、クラスの仲間と久しぶりに顔を合わせ

「久しぶりだね」

と会話をする光景

がありました。  

また、本来であ

れば４月に行われ

ていた『対面式』を放送の形にかえて実施

しました。生徒会役員をはじめ、上級生が

専門委員会の説明を丁寧にする姿や生徒会

長による歓迎メッセージに耳を傾け、しっ

かりと受け取ってくれていた様子でした。  

どんな状況下でも、しっかりと目的を果

たすリーダーの姿には、最上級生の輝きが

ありました。  

 新入生代表のあい

さつでは、この休校

期間中に「学校って

何だろう」と考えた

エピソードに触れ、

「学校はたくさんの

人とのつながりの中で、様々な経験を一緒

にしていく場」だと気づかされたと語って

いました。       （右上へ続く）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あかね台中学校の合言葉「あいさつ・かん

しゃ・ねつい」が息づいた大切な時間を共

有することができました。  

 ７月からは部

活動の段階的な

再開と仮入部も

始まります。１

年生にとっては

３年生と関わり

をもてる貴重な時間でもあります。それぞ

れにとって安全で、充実した活動にしても

らいたいと考えておりますので、今後とも

御理解・御協力をどうぞよろしくお願い致

します。  

 

 

●7 月 1 日(水)部活動再開  

●7 月３日(金)身体計測・専門委員会  

●7 月６日(月) 

１年生部活オリエンテーション  

●7 月 7 日(火)中央委員会  

●7 月８日(水)1 年生仮入部開始  

●7 月 14 日(火)確認テスト  

●７月 16 日(木)～22 日(水)保護者面談  

●7 月 20 日(月)～ 1 年生本入部開始  

●7 月 30 日(木)  1 年生 食育 

●7 月 31 日(金)  全校集会（放送）  

※ 6 月の月間予定に載せたものを記載しておりま

すので、詳細は 7 月の月間予定にて再度確認を

お願い致します。  

 

分散登校を終えて 

7 月の主な予定 

「横浜市立学校教職員の働き方改革プラン」に基づき勤務時間外の学校電話を自動応

答メッセージによる対応とさせていただいております。また、来校相談につきまして

も下記の時間はお控えいただきたく存じます。どうぞよろしくお願い致します。  

【応答メッセージ対応を設定する時間帯（原則）】  

①学校課業日 ３月～10 月 15 日 １８：３０～翌朝７：４５  

       10 月 16 日～２月 １８：００～翌朝７：４５  

②長期休業期間および６月２日（平日）開港記念日の場合１７：００～翌朝８：００ 

③週休日・祝祭日および学校閉庁期間 終日  

お知らせ 


